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ВСТУП 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни ―Тенденції та доктрини 

розвитку вищої освіти‖ складена відповідно до освітньо-наукової програми 

підготовки докторів філософії зі спеціальності ―Науки про освіту‖. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є закономірності, 

принципи, доктрини розвитку системи вищої освіти, сучасні підходи до 

модернізації системи вищої освіти відповідно освітніх стандартів.  

Міждисциплінарні зв’язки: «Філософія науки», «Моніторинг у 

системі освіти».  

Програма навчальної дисципліни складається з двох змістовних 

модулів: 

Змістовий модуль 1. Сучасні тенденції та законодавче підґрунтя 

розвитку систем вищої освіти 

Змістовий модуль 2. Підходи до реформування системи вищої освіти 

в умовах університетської автономії 

 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни ―Тенденції та доктрини 

розвитку вищої освіти‖ є підготовка фахівців, здатних до самоосвіти та 

саморозвитку, які володіють сучасною методологією та методикою наукових 

досліджень в галузі освіти спрямованою на швидку імплементацію новітніх 

підходів, засобів  та методів управління та організації закладів вищої освіти. 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни ―Тенденції та 

доктрини розвитку вищої освіти‖ є  

опанування сучасної національної та світової законодавчої бази 

функціонування системи вищої освіти та теоретичних засад формування та 

побудови вищої освіти; 

поглиблення, розширення та інтеграція знань щодо стратегічних 

орієнтирів розвитку системи вищої освіти в країни відповідно до світових 

тенденцій та формування напрямів наукових досліджень відповідно до 

світових та національних тенденцій модифікації системи вищої освіти; 

прийняття зважених управлінських рішень спрямованих на швидку 

імплементацію новітніх підходів, засобів  та методів управління та 

організації закладів вищої освіти 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-наукової програми здобувачі освітньо-

наукового ступеня доктор філософії набувають таких компетентностей: 



здатність до критичного узагальнення теоретичного та законодавчого  

підґрунтя розвитку системи вищої освіти; 

здатність до наукових досліджень в галузі освіти спрямованих на 

швидку імплементацію новітніх підходів, засобів  та методів управління та 

організації закладів вищої освіти. 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 150 години, 5 кредитів 

ЄКТС. 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни. 

Змістовий модуль 1. Сучасні тенденції та законодавче підґрунтя 

розвитку систем вищої освіти 

Тема 1. Сучасні доктрини розвитку системи вищої освіти. 

Тема 2. Моделі університетської автономії . 

Тема 3. Законодавче підґрунтя розвитку системи вищої освіти: 

міжнародний та вітчизняний досвід. 

Змістовий модуль 2. Підходи до реформування системи вищої освіти в 

умовах університетської автономії 

Тема 4. Методи регулювання системи вищої освіти. 

Тема 5. Сучасні напрями інтеграції вищої освіти з бізнес – 

структурами. 
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